

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 86 (19267)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
16
АПРЕЛЯ

2008 г.

Восход солнца 6.23
Заход солнца 20.36
Долгота дня 14.13

18 апреля – Всекузбасский субботник по благоустройству

ГОРОД – НАШ ОБЩИЙ ДОМ

В весенние дни на улицах показались не только первая, едва пробивающаяся трава, но и кучи мусора, бытовых отходов, золы и шлака, которые скопились за время зимы.

Теперь перед коммунальными службами, сотрудниками всех предприятий, учреждений и каждым горожанином стоит обязательная задача: принять участие в наведении чистоты и порядка в городе, ведь от состояния нашего двора, улицы, микрорайона во многом зависит наше настроение, формируется отношение к городу. Для этого, в соответствии с постановлением администрации города № 395 от 25 марта 2008 года, собственники, арендаторы, пользователи встроенно-пристроенных и отдельно стоящих помещений должны принять меры по текущему содержанию, восстановлению и обновлению внешнего оформления согласно паспортам благоустройства и отделки фасадов.

Горожанам уже известно, что постановлением администрации города № 405 от 25 марта текущего года объявлен месяцник по санитарной очистке и благоустройству городских территорий, а с 28 марта каждая пятница объявлена санитарным днем, 18 апреля планируется проведение общегородского субботника. В ходе этих мероприятий в первую очередь необходимо обратить особое внимание на расчистку от снега и наледи отмосток зданий, очистку от мусора и грязи прилегающих тротуаров и пешеходных дорожек, закрепленных и прилегающих земельных участков. В летний период работы по уборке прилегающих территорий должны начинаться не позже семи часов утра.

К сожалению, проведенные ранее рейды с участием участковых инспекторов милиции показывают, что многими собственниками земельных участков не соблюдаются нормы городских правил благоустройства, а некоторые не знают или не хотят знать об их существовании. В предстоящий весенний период владельцам земельных участков необходимо прежде всего навести санитарный порядок на отведенных и прилегающих территориях. Что такое «прилегающая территория»? Решением городского Совета народных депутатов № 30 от 25 декабря 2004 года это понятие определено, как «территория, прилегающая к зданию, строению, сооружению, а также к земельному участку в соответствии с техпаспортом застройки (в длину – до межи с соседними участками по обе стороны, в ширину – до осевой линии проезжей части дороги, а при односторонней застройке – на всю ширину проезжей части дороги)». При этом, даже технических условий с каждым владельцем земельного участка определяется конкретный земельный участок, уточняются основные требования по уборке и благоустройству территории.

Сейчас основной фон города создает не многоэтажная застройка, ведь более 60 процентов городской территории застроены индивидуальными домами. К сожалению, многие вопросы благоустройства и санитарного содержания здесь решаются недоста-

тельно. Если в коммунальном секторе посредством эксплуатирующих организаций проводится уборка дворовых территорий и проездов, организуется сбор и вывоз бытового мусора, то в частном секторе в этом направлении еще очень много проблем. Наиболее злободневная из них – утилизация зошлаковых отходов и бытового мусора от домовладений. Кроме того, что жители заваливают свои улицы, они засоряют пустыри кучами бытового мусора, шлака. Несанкционированные свалки стали визитной карточкой большей части улиц частного сектора и создают неблагополучную санитарно-эпидемиологическую обстановку.

На сегодня в городе насчитывается более 15 тысяч домовладений частной застройки, из них чуть более двух тысяч домов охвачено плановой очисткой, что составляет 14 процентов. Мусор от прочих жилых домов вызывает на пустыри, прилегающие к городской черте лесополосы, зеленые зоны. Но горожане обязаны знать, что Правилами благоустройства и санитарного содержания территории города запрещается сваливать грунт, шлаковые отходы, нечистоты, строительный и бытовой мусор на улицах, пустырях, в зеленой зоне, вдоль дорог, берегов рек и водоемов и других местах, не отведенных для этих целей. Единственное место, где разрешается складирование мусора, – городской свалочный полигон, он расположен в северо-восточной части города и соответствует требованиям экологического надзора. Владельцы частных жилых домов обязаны также устанавливать контейнер для мусора у своего дома и заключать договор на вывоз мусора со специализированной организацией по перевозке отходов или самостоятельно вывозить мусор на городской свалочный полигон, приобретая соответствующий разовый ежемесячный талон.

В период прохождения паводковых вод собственникам частных жилых домов необходимо обратить особое внимание на расчистку водопропускных канав, кюветов, на недопустимость замусоривания и отсыпки естественных водостоков, русел ручьев и рек. Действующими правилами не допускается складирование на улицах и стройматериалов, угля, дров и других материалов свыше 48 часов. Запрещается мыть машины, мотоциклы вдоль берегов рек и водоемов, водоразборных колонок, пирити, и самовольно уничтожать зеленые насаждения.

Большой груз ответственности за организацию работ по санитарному содержанию несет на себе председатели уличных комитетов. Их многом только благодаря их инициативе, настойчивости, организаторским способностям обеспечивается санитарное благополучие на закрепленных улицах.

Хочу еще раз подчеркнуть, что наш жилой дом не ограничивается дверью квартиры или дома, город – наш общий дом, и навести в нем чистоту и порядок мы можем только совместными усилиями.

Л. ПАЦЕЛЬ.
Начальник УЕЗ ЖКУ.

18 апреля повсеместно отмечается Международный день памятников и исторических мест, установленный с целью сохранения историко-культурного наследия. В этом году он выпадает на пятницу, когда всем нам предстоит выйти на субботник по наведению порядка и благоустройству. Причем объектом приложения сил должны обязательно стать памятные места.

Знаменательная дата установлена в 1983 году по решению ЮНЕСКО, будучи ярким проявлением высокого общественного сознания, развития культуры, гражданской зрелости и патриотизма. С той поры перед всеми нами стоит важнейшая задача – сообща сохранить бесценное наследие поколений предшественников.

С течением лет проблема не утратила своей актуальности.

Сегодня благодаря заботам краеведов в городе составлен единый список памятников истории и культуры, которые требуют постоянной заботы и ухода. Всего их на территории Ленинска-Кузнецкого более 70: скульптуры, здания и сооружения, стелы, обелиски, захоронения, мемориальные доски. При этом они закреплены за предприятиями, организациями, учебными заведениями. Специальная комиссия муниципалитета ежегодно просвещает их состояние и готовит предложения по реконструкции, содержанию и благоустройству. Важно, что наши исторические места знакомы каждому горожанину. Скажем, к памятникам федерального значения относится бюст дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина, украшающий площадь Победы. Региональную

ценность представляет здание детской художественной школы 1916 года постройки, где в то время находилась резиденция управляющего Кольчугинским рудником.

ПОМНИТЬ ПРОШЛОЕ

Память

Об ушедшей эпохе напоминают здания железнодорожного вокзала и Центрального Дворца культуры, ПУ № 38 (бывшей школы горнопромышленного ученичества) и кинотеатра «Победа», а также старинные жилые дома,озведенные еще в 1925-1928 годах прошлого века. В муниципальной собственности – сквер героев Кольчугинского восстания, захоронения почетных граждан города и Героя Советского Союза С.К. Алексеева, аллея шахтерской славы, мемориал погибших в годы Великой Отечественной войны, памятники воинам-интернационалистам и умершим в наших госпиталях. О славных страницах истории города рассказывают 40 мемориальных досок, которые установлены в память ленинск-кузнецкан, отглишившихся в бую.

В этом году начинается подготовка к знаменательной дате в истории города – 90-летию Кольчугинского отряда Ф.П. Сухова.

Важной вехой станет скоро празднование 63-й годовщины Великой Победы, в преддверии которой необходимо также позаботиться о памятниках. Город начал подготовку к 125-летию Кольчугинского рудника, и это тоже хороший повод вспомнить обо всех исторических местах, расположенных вблизи наших шахт и на территории Ленинска-Кузнецкого. Веское слово здесь должны сказать трудовые коллективы, за которыми закреплено охраняемое наследие.

Таким образом, весна заставляет горожан любого возраста брать в руки метлы, грабли и лопаты. В нашей заботе нуждаются сегодня как улицы с дворами, так и объекты исторического наследия – память требует не меньшего ухода. Именно об этом напоминает всем нам знаменательная дата.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

И зазвучали звонко голоса

Вчера в детском саду поселка Никитинского открылась дополнительная группа.

Это дошкольное учреждение не закрывалось даже в самые тяжелые 90-е годы – здесь с помощью администрации поселка сумели сохранить две группы. Недавно была открыта третья группа, и вот теперь нашли возможность оборудовать дополнительную четвертую. Теперь общей сложности посещают детсад почти сто юных никитинцев, что позволило практически решить проблему обеспечения местами. По словам начальника территориального управления Ч.И. Чекрыгиной, за счет бюджета города для новой группы приобрели мебель, игровое и другое оборудование, сделали все необходимое, чтобы дети чувствовали себя комфортно. В ремонте и оснащении оказали большую помощь предприниматели, а также местное предприятие ЖКХ.

ПРИЗВАЛИ К СВЕТУ

Отделом управления Федеральной миграционной службы совместно с сотрудниками УВД проведена операция «Нелегальный мигрант».

В ходе операции проверена деятельность 62 работодателей, использующих труд иностранных рабочих.

В ходе операции выявлено и привлечено к административной ответственности двадцать человек. Отмечены нарушения иностранными гражданами или лицами без гражданства правил въезда и режима проживания в Российской Федерации; непринятия мер к своевременному выезду иностранных граждан. Кроме этого, выявлены случаи незаконного осуществления иностранными гражданами или лицами без гражданства трудовой деятельности в пределах Российской Федерации; предоставления ложных сведений при осуществлении миграционного учета. В ходе операции наложены административные штрафы на сумму сорок тысяч рублей.

Л. СОЛОВЬЕВА.

И. ВЕТРОВ.



НАЛОГИ И МЫ ОТЧИТАТЬСЯ О ДОХОДАХ

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 2 по Кемеровской области напоминает, что в настоящее время продолжается декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц по итогам 2007 года.

В соответствии со статьями 227–229 Налогового кодекса РФ декларации о доходах обязаны представить в инспекцию по месту своего постоянного жительства следующие категории налогоплательщиков: индивидуальные предприниматели без образования юридического лица; частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, и другие лица, занимающиеся частной практикой; налогоплательщики, получившие в 2007 году вознаграждение от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера; налоговые резиденты Российской Федерации, которые получили в 2007 году доходы от источников за пределами Российской Федерации; физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов); физические лица, получившие доходы, при выплате которых налог на доходы физических лиц не былдержан налоговым агентом. Кроме того, обязаны подать декларацию налогоплательщики, получившие доход от сдачи внаем жилья, автомобилей, гаражей и другого имущества, а также получившие в 2007 году доход от продажи имущества.

30 апреля 2008 года заканчивается прием деклараций от граждан, обязанных отчитаться о своих доходах, полученных в 2007 году!

С учетом того, что многие граждане не имеют возможности сдать налоговую декларацию в рабочее время, налоговая инспекция установила специальный график приема деклараций с 27 марта по 30 апреля: понедельник–пятница с 8:30 до 19 часов, в субботу – с 9 до 15 часов (без перерыва на обед). Телефон для справок: 5-98-58.

Л. КАРЦЕВА.
Заместитель
начальника инспекции.

Налогоплательщики, представляющие отчетность по каналам связи, должны знать о том, как просто, быстро и удобно получить доступ к своему лицевому счету.

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области сообщает, что вы можете воспользоваться новой информационной услугой по доступу к своему лицевому счету в режиме реального времени по каналам связи и через Интернет. Доступ к своим лицевым счетам имеют на данный момент 515 налогоплательщиков, из них 483 юридических лица, 32 индивидуальных предпринимателя, зарегистрировано также 1383 запроса на информационное обслуживание.

Для подключения к системе

НОВАЯ УСЛУГА

предоставления информационных услуг (ИОН) по каналам связи и через Интернет вы должны заключить договор со специализированным оператором связи или дополнительное соглашение. Используя ключ электронной цифровой подписи, от налоговой инспекции можно получать следующую информацию: справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам; справку об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций; выписку операций расчетов с бюджетом (содержит информацию по расчетам с бюджетом в форме перечня учтенных налоговым органом операций, сформированных на основании первичных документов); перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году (содержит сведения обо всех декларациях и балансах, представленных налогоплательщиком в указанном календарном году); акт сверки расчетов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам.

Для получения любого из перечисленных документов нужно только сформировать запрос в соответствии с форматом, подписать документ электронной цифровой подписью (ЭЦП) и

направить его в налоговый орган по месту учета. В кратчайшие сроки налогоплательщик получит в электронном виде сформированный в автоматическом режиме ответ.

Если у вас возникли какие-либо вопросы о подключении к данной системе, то вы можете обратиться в налоговую инспекцию. Справки по телефонам: 5-98-58, 5-98-51.

Не откладывайте на завтра, воспользуйтесь новой технологией сегодня. Экономьте свое время!

Е. СТАРОСТЕНКО.
Заместитель
начальника инспекции.

Будьте бдительны!

Платить налоги надо только через финансово-кредитные учреждения и отделения почтовой связи.

Сегодня хотелось бы обратиться к горожанам, которые являются владельцами имущества, земельных участков и транспортных средств. Имея в собственности квартиры, жилые дома, дачи, гаражи, транспортные средства и земельные участки, вы становитесь плательщиками налога на имущество, земельного и транспорт-

1 апреля 2008 года истек срок уплаты транспортного налога за 2007 год.

По истечении срока уплаты налога неуплаченная сумма считается недоимкой и взыскивается в установленном порядке с начислением пени за каждый день просрочки платежа. Поэтому плательщикам нужно как можно быстрее произвести расчеты, в том числе и тем, кому предоставляется льгота по уплате данного налога.

Льготы по уплате транспортного налога предоставляются пенсионерам, получающим в соответствии с федеральным законодательством трудовую пенсию по старости или по инвалидности и имеющим легковые автомобили и мотоциклы.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области напоминает, что согласно п. 1 ст. 45 НК РФ налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога, то есть от своего имени и за счет своих собственных средств уплатить соответствующую сумму налога в бюджет.

Подпунктами 1 и 3 п. 3 ст. 45 НК РФ предусмотрена возможность уплачивать налоги в наличной форме только для физических лиц. Бланк платежного документа (извещения) физического лица формы № ПД, (налог) предназначен для уплаты физическими лицами налогов (сборов), пеней и штрафов в бюджетную систему Российской Федерации, следовательно, предназначен только для плательщиков – физических лиц. Для организаций бланк платежного документа формы № ПД (налог) не применяется.

В бюджетную систему

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области за три первых месяца 2008 года мобилизовала в бюджетную систему налогов и сборов на общую сумму 781 353 тыс. рублей.

Из общего объема поступлений в федеральный бюджет было направлено 39 868 тыс. руб. (5,1 %), в областной бюджет – 433 695 тыс. руб. (55,5 %), в бюджеты муниципальных образований – 113 165 тыс. руб. (14,5 %), а во внебюджетные фонды – 194 625 тыс. руб. (24,9 %). При этом Фонд социального страхования РФ пополнился на 4731 тыс. руб., фонды обязательного медицинского страхования – на 28 184 тыс. руб., страховых взносов на обязательное пенсионное страхование – поступило 161 710 тыс. руб. Темп роста поступлений страховых взносов на обязательное пенсионное страхование без учета поступлений в счет погашения недоимки, пеней и штрафов во внебюджетные фонды составил 100,9 %.

С. СТАРОСТЕНКО.
Главный специалист отдела учета, отчетности и анализа.

обращает внимание на то, что работники инспекции не занимаются сбором налогов на дому. В настоящее время по городу установлены случаи обмана граждан (в основном пенсионеров) лжеинспекторами, которые предъявляют фальшивые документы и требуют деньги на уплату налогов.

Будьте бдительны! Не подвергайте себя опасности и платите налоги только в соответствующих учреждениях.

З. НЕСТЕРОВА.
Заместитель
начальника инспекции.

ПЕНЯ БУДЕТ РАСТИ

Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства.

Необходимые документы для получения льготы представляются в налоговый орган ежегодно. К ним относятся: заявление, копия пенсионного удостоверения супруги, копию технического паспорта супруги, а также копию водительского удостоверения супруга, копию медицинской справки о пригодности управления транспортным средством супруга, копию технического паспорта.

В том случае, если транспортное средство зарегистрировано на супруга, но по доверенности им управляет супруг, то суп-

руга также имеет право на льготу. В данном случае необходимо представить следующие документы: заявление на льготу от супруги, копию пенсионного удостоверения супруги, копию технического паспорта супруги, а также копию водительского удостоверения супруга, копию медицинской справки о пригодности управления транспортным средством супруга, копию свидетельства о браке.

Для выяснения возникающих вопросов сообщают спрашивающий телефон: 5-98-58.

М. ПОЯРКОВА.
Начальник отдела.

В случае уплаты налога путем внесения наличных денежных средств физическим лицом (даже если в документе об уплате, поданном в банк физическим лицом, в качестве плательщика будет указана организация) обязанность по уплате налога не считается исполненной. Данные суммы подлежат возврату физическому лицу. Обязанность по уплате налога считается исполненной налогоплательщиком с момента предъявления в банк поручения на перечисление в бюджетную систему Российской Федерации на соответствующий счет Федерального казначейства денежных средств со счета налогоплательщика в банке.

М. СИЛОНОВА.
Ведущий специалист.

СДАВАЯ В АРЕНДУ

Обращаем внимание горожан, сдающих жилые помещения в аренду, на необходимость обязательного декларирования получаемых таким образом доходов.

Напоминаем, что доходы, полученные от сдачи своего имущества внаем, подлежат обязательному декларированию. Поэтому в срок до 30 апреля 2008 года необходимо представить в налоговую инспекцию декларацию по доходам, полученным от сдачи в аренду имущества за 2007 год. Налог на доходы физических лиц в размере 13 % от полученной суммы дохода вы обязаны уплатить до 15 июля 2008 года (п. 1 ст. 228 Налогового кодекса РФ).

Если жилые помещения сдаются только с оплатой в размере коммунальных услуг, то это также является доходом, который подлежит обязательному декларированию.

Контролируя доходы с целью налогообложения, инспекция осуществляет взаимодействие с жилищными организациями, которые информируют нас о фактах сдачи в аренду квартир. Кроме того, аналогичная информация поступает в инспекцию по «телефон доверия». Так, за 2007 год и первый квартал 2008 года на «телефон доверия» поступило 26 сообщений о фактах сдачи внаем жилых помещений, по которым проводятся контрольные мероприятия.

Настоятельно просим налогоплательщиков не забыть своевременно про декларировать полученные доходы от сдачи в аренду своего имущества. Наши телефоны: 5-98-58, 5-99-59.

Е. ЖИХАРЕВА.
Старший
госналогинспектор.

КАК ВЕСТИ РАСЧЕТЫ

Осуществление расчетов по поручению юридических лиц производится по их банковским счетам.

Исходя из положений действующего законодательства, налогоплательщики – юридические лица должны осуществлять расчеты по банковским счетам путем безналичного перечисления денежных средств.

Не допускайте ошибок при оформлении платежных документов на уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

Обращаем внимание на правильность оформления платежных документов на уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

Для уплаты работодателями (организациями и предпринимателями за своих сотрудников) страховых взносов определены 2 вида КБК (кода бюджетной классификации):

18210202010061000160 - для страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (далее ОПС) на выплату страховой части трудовой пенсии;

18210202020061000160 - для страховых взносов на ОПС на выплату накопительной части трудовой пенсии.

Для уплаты предпринимателями за себя фиксированного платежа на выплату

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПРОБЛЕМ

лату страховых взносов определены другие 2 вида КБК:

18210202030061000160 - для страховых взносов на ОПС на выплату страховой части трудовой пенсии;

18210202040061000160 - для страховых взносов на ОПС на выплату накопительной части трудовой пенсии.

Во избежание проблем заполните правильно платежные поручения!

Т. ТРИШИНА.

Начальник отдела учета, отчетности и анализа.

В ЭТОМ году исполняется 100 лет со дня проведения первого Всероссийского съезда женщин. Собравшись в Санкт-Петербурге, более тысячи делегаток от различных союзов, организаций, групп и фракций открыто заявили о своих требованиях. С той далекой поры ведет свой отсчет история общественного движения женщин России.

На съезде были выдвинуты требования об улучшении условий труда женщин, предоставлении им отпуска за две недели до родов и четыре недели после, а также выделении времени для кормления детей. Обсуждались и другие не менее важные жизненные вопросы, которые надо было решать вместе, ставить перед правительством и Государственной Думой. Съезд положил начало объединению разрозненных прежде организаций в их стремлении добиваться справедливости, признания за женщинами прав наравне с мужчинами. К 1917 году движение стало признанной общественно-политической силой России. Декреты Советской власти впервые в истории дали женщинам всю полноту гражданских прав и свобод, их труд был защищен законодательством, повсеместно формировались женотделы, а затем женсоветы. Конституция 1936 года закрепила эти достижения: женщины получили равные с мужчинами права на труд и его оплату, социальное страхование, отдых, образование и так далее. У них появилось право избирать и быть избранными, на государственный уровень поднималась охрана материнства и детства. А по всей стране активно работали в те годы женские советы, возглавляемые настоящими энтузиастами своего дела. Ярким примером общественного служения стала деятельность Н.В. Поповой – лидера отечественного и международного женского движения, первого председателя Комитета советских женщин.

По счастливому совпадению она родилась в год проведения первого съезда женщин России, так что нынче отмечается и ее столетие. У Нины Васильевны было нелегкое детство, причем их детом часто посещала Н.К. Крупская, оказавшая большое влияние на судьбы воспитанниц. Среди сверстников Нина отличалась лидерскими качествами, поэтому окончила партийную школу, а затем

два института и академию, став проректором Института марксизма-ленинизма.

К 100-летию женского движения России

СТАЛИ ЗНАЧИМОЙ СИЛОЙ

ма. В годы Великой Отечественной войны она выступила с инициативой создания Комитета советских женщин по борьбе с фашизмом. 20 ноября 1945 года в Париже открылся Международный конгресс женщин, на который съехались представители более сорока стран. Его девиз прозвучал как призыв и цель всей мировой общественности – «Мир и дети». А 1 декабря родилась Международная Демократическая Федерация женщин. Н.В. Попова вместе с Эжени Коттон и Долорес Ибаррури избрали в состав ее руководства. Она выступала на всех конгрессах, горячо призывая женщин бороться за свои права, за мир и счастье детей. В 1953 году была удостоена Ленинской премии за укрепление мира между народами.

Первый съезд женщин Кузбасса прошел в апреле 1964 года в Кемерове. Ленинск-Кузнецкий представляли старейшие общественницы Е.И. Шкуратова и А.М. Допшак, которые до сих пор продолжают работать в городском женсовете: Евдокия Ивановна много лет входит в состав правления, а Анна Михайловна возглавляет ревизионную комиссию. По их словам, в то время под-

нимались вопросы укрепления семьи, дисциплины на производстве, связи женсоветов со школой. Сегодня цели и задачи практически не изменились. Как подчеркивает председатель городского совета женщин А.Г. Оленькина, приоритетные направления – это семья и

общественницы. Состав женсовета существенно обновился в 1998 году – сюда пришли более молодые, инициативные активистки, которые органично влились в старый коллектив. Свою достойную лепту в общее дело вносит комитет солдатских матерей, работающий при женсовете и возглавляемый Л.В. Карповой. Общественницы постоянно проводят мероприятия с детьми в школах, училищах, детских домах, социальном приюте. Предметом их внимания стали также малоимущие и многодетные семьи. Особой заботой окружены пожилые женщины, которых регулярно посещают на дому и приглашают на встречи.

На днях общественницы провели мероприятие, посвященное 100-летию Всероссийского съезда женщин и началу женского движения в нашей стране. Собравшиеся активистки с интересом прослушали информацию Н.В. Гисс об истории движения и борьбе женщин за свои права. Содержательными были выступления представителей предприятий. Заместитель председателя женсовета шахты имени 7 Ноября Е.И. Блинова познакомила актив с направлениями проводимой работы и рассказала о планах на будущее. Председатель женсовета шахты «Комсомолец» Е.Ю. Зимина поделилась опытом оформления наглядной агитации с историческим уклоном. Ведь молодым людям всегда приятно увидеть на стенде старое фото своей бабушки, узнать о том, что она трудилась на шахте во время войны. Сейчас думают провести анкетирование женщин предприятия, чтобы выявить волнующие всех вопросы. О работе своих советов рассказали также Е.Л. Орсиг из поселка Никитинского, А.М. Ловкова с водоканала и другие общественницы.

Словом, женщины все больше становятся значимой общественной силой. Сейчас наблюдается настоящий всплеск активности их организаций. Свой достойный вклад в общее дело вносит и совет женщин Ленинска-Кузнецкого. В этом – залог дальнейшего укрепления и процветания движения.

Е. ГЛЕБОВА.

В марте средства массовой информации почти с восторгом известили о том, что в муниципальном учреждении «Центр социального обслуживания (ЦСО) граждан пожилого возраста и инвалидов» впервые открылась так называемая социальная столовая для лиц без определенного места жительства. Такое «громкое» название коллектив во главе с Нелли Александровной Алексеевой, привыкшей во всем быть точной и объективной, не устроило, только смущило. Да, пояснила она, ее беспокойные и сердобольные работницы выступили с инициативой кормить бомжей, и ее поддержала городская администрация, предписав соответствующим постановлением кормить взрослых беспризорников три раза в неделю горячим питанием.

Но для этой цели столовая не организовалась – просто была выделена комната в задней части здания, в которой есть мыло, разовые полотенца и такая же посуда – тарелки, вилки, ложки, стаканчики. Такие меры предосторожности вовсе не лишни, поскольку большинство из приходящего сюда контингента – асоциальные, опустившиеся личности, и не просто грязные, небритые, но еще почти все больные туберкулезом, неизлечимым гепатитом «В». Поэтому обслуживающий персонал работает в масках, резиновых перчатках и старается поменьше общаться с подопечными, хотя никакой злобы на них не держит и обращается с бомжами вежливо.

НЕ БРОСИТЬ ЗАБЛУДЩИХ

Надо сказать, это нелёгкая задача. Большинство посетителей центра – психохроники с непредсказуемыми реакциями, иногда ставящими «нормального» человека в тупик. Один «кормилец» всё время пугает своих благодетелей: «А я завтра умру – быстро дайте мне деньги на больницу!». Другое. При мне Нелли Александровна в третий раз за время работы нового подразделения ЦСО вызывала передвижную рентгенологическую машину – хочется подлечить бедолаг, устроить в тубдиспансер. Но она уже знает: мужики опять будут избегать стр-р-рашную для себя технику. Стено стоят: «Не пройдёт! Мы можем потерять мужскую силу!». Горюшко, да и только...

Не стоит с порога умилиться от убогого вида этих людей и реветь в три ручья от жалости. В массе своей они – законченные циники, из непонятного принципа не желающие работать и приходящие в бесплатную «столовку» пьяными. Из 65 выявленных работниками центра бомжей – с помощью УЕЗ ЖКУ, милиции, «сарапанного радио» – 28 имеют прописку, 24 человека имеют живых родителей, но жить с ними не хотят: те слишком требовательны к бездельникам. За квартирой ухаживать надо, а зачем? Легче жить в подвале и кормиться с помоек. 37 человек не имеют паспортов. И команда Алексеевой, опять же, по собственной инициативе организует анкетирование, фотографирует этих несчастных, выбивает главный

документ. В последний раз деньги дали на 12 человек. «Но радость от этого небольшая: они паспорта или потеряют, или отдадут под что-то в залог».

Есть среди бомжей специалисты со средним техническим образованием, экономисты, токари, слесари, столяры, отдельники, даже киномеханик. Но в трудоголики они никогда не попадут. Жизненная философия не та. Вот, скажем, первым пришёл сюда покормиться Александр Х. Как положено, с бутылочкой. Поел, выпил, хлебушка с собой захватил и сказал поварам доброе слово: «Слава богу, сегодня не надо думать, что поесть». – «Почему вы, нестарый человек, не работаете?» – спрашивают его. – «А зачем? – отвечает. – Зи-

Социум

мой помойка спасает, а летом вдоволь садов и огородов». Бывший шахтёр Расим А. имеет всё – детей, родственников, пенсию без копеек 4 тысячи рублей, паспорт. Но всё равно бомжует: говорит, что привык и воля ему дороже всего. Правда, честно добавляет, что на воле пенсию свою он в считанные дни пропивает или её отирают другие бомжи. Вот он и ходит на бесплатные харчи.

Странно заметить: из 65 записанных клиентов центра постоянно ходят кушать в соццентр лишь 20–25 человек. Остальным либо лень, либо они пьяны, либо у них нет денег на проезд. Одна из постоянных – 40-летняя Ольга Б. Имела дво-



их детей, но была лишена родительских прав. Говорят, что имевшаяся квартира сгорела, на ремонт денег не нашлось – женщина пошла жить в подвал. А у 36-летнего Сергея З. за плечами тюрьма, из которой вышел в 2007 году. Мать есть, но он с ней не хочет жить. Как и работать. Облюбовал подвал по ул. Пушкина.

Меж тем весьма удивляет рацион питания для этих товарищ. Благодаря помощи администрации и спонсоров в лице индивидуального предпринимателя Юмашева В.П., ООО «Система магазинов «Оникс» упомянутые лица трижды в неделю кушают наваристые щи (самое любимое тут блюдо) и супы с мясом, оно же обязательно присутствует во вторых блюдах в виде котлет или, на худой конец, сосисок. Конечно, есть компот или чай.

Смотришь на месячами немытых бедолаг – всё же немногого их жалко. Правду говорят: от сумы да от тюремы не зарекайся. Людей этих уже не переделать. Пусть хоть часть из них будет сыта. Сытый человек добр и лоялен. Может, благодаря заботе добрых женщин – повара Натальи Шутенко, кладовщицы Веры Авериной, старшей медсестры Татьяны Перминой, специалистов по анкетированию и по оформлению паспортов Евгении Галюта и Светланы Голл, дежурной Людмилы Митрофановой – криминала, связанного с «промыслом» лиц без определенного места жительства, станет меньше. Это стало бы большим социальным достижением.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: хорошо, конечно, когда у обездоленных есть свежий кусок хлеба.

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого! Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 21.03.2008 г. рассмотрен вопрос, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) размещении на территории города:

1. Строительство комплекса зданий средней общеобразовательной школы-интерната спортивного профиля в районе манежа спортивной гимнастики. Предполагаемая площадь земельного участка 61 953 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объекта принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору площадок (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов на территории города Ленинска-Кузнецкого.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

8 апреля 2008 года в Закон Кемеровской области № 123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области» внесены изменения о денежной выплате в размере 1000 рублей ежемесячно, независимо от доходов семьи. Многодетным семьям, оформившим документы в феврале, марта 2008 г. в управлении социальной защиты населения г. Ленинска-Кузнецкого, пособие перечислено 10 апреля в Сбербанк России.

Семьям, имеющим трёх и более детей в возрасте до 18 лет, подавшим документы до 1 июня 2008 года, денежная выплата будет предъставляться с 1 марта 2008 года. При обращении после 1 июня 2008 года - с месяца обращения.

Перечень документов:

1. Свидетельства о рождении детей до 18 лет (копии)
2. Справка о составе семьи
3. Паспорт родителей (копии)
4. Сберегательная книжка
5. Свидетельство о заключении или расторжении брака (копии).

Обращаться в УСЗН г. Ленинска-Кузнецкого, тл. Кирова, 13а, кабинет № 11. Телефон для справок: 2-76-90.

ДЛЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Постановление № 494
администрации города Ленинска-Кузнецкого от 11.04.2008 г.
«Об установлении особого противопожарного режима на территории г. Ленинска-Кузнецкого»

В целях укрепления пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан и их имущества от пожаров, в соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и статьей 17 Закона Кемеровской области от 06.10.1997 № 33-ОЗ «Об обеспечении пожарной безопасности», распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 04.04.2008 № 347-р «Об установлении особого противопожарного режима на территории Кемеровской области» постановляю:

1. Установить на территории города Ленинска-Кузнецкого особый противопожарный режим с 15 апреля по 15 июня 2008 г.

2. Утвердить прилагаемый план мероприятий по подготовке к пожароопасному весеннему-летнему периоду 2008 года на территории города Ленинска-Кузнецкого.

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности:

3.1. Принять меры по своевременной очистке закрепленных территорий от горючих отходов, мусора, сухой травы; при необходимости выполнить минерализованные полосы. Запретить сжигание мусора на территории объектов.

3.2. Организовать дежурство добровольных пожарных формирований.

3.3. Разработать маршруты патрулирования с учетом местонахождения пожароопасных зон. Провести дополнительные инструктажи с обслуживающим персоналом о соблюдении правил пожарной безопасности в весенне-летний период.

3.4. Содержать в исправном состоянии наружное противопожарное водоснабжение, телефонную связь, установки звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, первичные средства пожаротушения.

3.5. Принять меры по подготовке к использованию имеющейся водовозной и землеройной техники для тушения возможных пожаров.

4. Рекомендовать директору ООО «Аг-

ролесхоз Ленинска-Кузнецкого» (В.А.Беленко) принять меры по ограничению доступа в лесные массивы граждан. Установить наглядную агитацию, запрещающую разжигание костров в лесных зонах отдыха.

5. Рекомендовать главному государственному инспектору г. Ленинска-Кузнецкого по пожарному надзору Е.А.Шалину:

5.1. Усилить требования по соблюдению правил пожарной безопасности должностными лицами, руководителями предприятий, организаций и гражданами, используя предоставленные права в соответствии с законодательством.

5.2. Обеспечить контроль за неукоснительным соблюдением требований правил пожарной безопасности, установленных строительными нормами и правилами, при строительстве, планировке и застройке города.

6. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

Дорогую крестницу Наталью Викторовну ЕНИУ – с юбилеем!

Пусть солнца луч растопит все невзгоды
И хоть на миг забудутся дела.
Желаю от души безоблачной погоды,
Здоровья, счастья и семейного тепла!
Крестная.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Совсем недавно мы оказались в сложной жизненной ситуации - у нас сгорел дом. Так я и мои девять детей оказались без жилья. В такой сложной ситуации я не осталась одна, много добрых людей встретилось на моем пути. Хочу сказать большое спасибо всему коллективу и учащимся школы № 7, оказавшим посильную помощь, а особенно директору школы Ю. В. Штальбауму, завучу Г. Ф. Васильевой, социальному

педагогу О. Б. Жаткиной. Большое спасибо коллегам из филиала поликлиники № 4 и лично С. Н. Орициной.

А также благодарю за поддержку всех друзей и соседей: Е. Ю. Нечаеву, Т. М. Медведеву, М. Медведеву, Г. Романову, Е. Титову, Л. Баранову, С. Котову. В это тяжелое для нас время, они оказались рядом, окружили нас теплом и заботой. Благодарю от всего сердца.

Семья АНАНЬИНЫХ.

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Технологическая связь» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Пушкина, 62) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь», - 07 апреля 2008 г.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО «Техсвязь», - 07 апреля 2008 г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 22 апреля 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут местного времени в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62. (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представите-

лей лиц, исключенных в

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «УПиР»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Управление по профилактике и реабилитации» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 13 мая 2008 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров:

652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16 (с пометкой «на собрание акционеров»). К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представите-

лей лиц, исключенных в

список лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 07 апреля 2008 г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «УПиР»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 22 апреля 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16. Совет директоров ОАО «УПиР».

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-11895

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Газета опечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Щелинского, 17).

Объем 1 газ. № номер подписан в печать в 17 часов 15.04.2008 г.

Печать офсетная.

Заказ 754

Цена в розницу -

договорная.

Тираж 5070

Адрес:

652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kzbsn.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не давая точку зрения автора. В содержание рекламных материалов включаются материалы, одобренные рекламодателем. Рекламные материалы подлежат обязательной сертификации. Материалы, имеющие знак © публикуются на кемеровской основе.